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ATA DA DÉCIMA SEXTA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia dezenove do mês de maio do ano dois mil e vinte 

e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Décima Sexta (16ª) Sessão Ordinária 

do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de maio de 2025. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Cinoê 

Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (05), 

Everton Bombarda (06), João Victor Coutinho Gasparini (07), 

Luis Roberto Tavares (08), Luiz Fernando Saviano (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Marcos Antônio 

Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Wagner Ricardo 

Pereira (15) e Wilians Mendes de Oliveira (16); e encontrava-

se ausente o vereador Márcio Evandro Ribeiro, conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Márcio Dener Coran para que procedesse à leitura de um 
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trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, o Sr. Presidente deu 

ciência à Casa e submeteu à apreciação do Plenário, na forma 

do inciso I do artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “c”, 

e 167, § 1º, todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 

2010 (Regimento Interno vigente), o Requerimento nº 

274/2025, de Justificativa de Falta, por doença, conforme 

atestado médico anexo, do Vereador Everton Bombarda, para 

a Décima Quinta (15ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano da 

décima nona legislatura, programada para a presente data 

(12/05/2025), pedido que foi submetido a votos, pelo 

presidente, e aprovado por todos os Vereadores presentes. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o 1º Secretário deu ciência à 

Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei 

Complementar nº 8 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

024/2025, datada de 15/05/2025, objeto do Ofício nº 

024/2025, de igual data, “Alterando o dispositivo da Lei 

Complementar Municipal n.º 192, de 14 de julho de 2025”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 50 de 2025 de autoria 

do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 023/2025, datada de 

15/05/2025, objeto do Ofício nº 023/2025, de igual data, 

“Dispondo sobre doação de bens públicos de propriedade do 

município de Mogi Mirim à Cooperativa de trabalho de 

beneficiamento de materiais recicláveis (COOPERMOGI), e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 3. 

Projeto de Lei Complementar nº 7 de 2025, de autoria do 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, “Revogando 

dispositivo da Lei Complementar n.º 207, de 27 de dezembro 

de 2006, que estabelece o estatuto do magistério público do 

município de Mogi Mirim e respectivo plano de carreira e 

salários da rede municipal de ensino”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 4. Projeto de Lei nº 22 de 2025, de autoria do 

Vereador Cinoê Duzo, “Instituindo no calendário oficial do 
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município de Mogi Mirim sendo agosto o mês do Passeio 

Ciclístico, alusivo ao dia nacional do ciclista, comemorado no 

dia 19 de agosto”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 

47 de 2025, de autoria do Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, “Dispondo sobre a divulgação da demanda 

atendida e lista de espera por vagas nas creches, EMEIS e 

EMEBS do município de Mogi Mirim”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 6. Projeto de Lei nº 48 de 2025, de autoria da 

Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Instituindo a campanha “Eu freio para os animais” dedicada à 

conscientização da população em relação à segurança dos 

animais nas vias públicas, e dando outras providências”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 7. Projeto de Lei nº 49 de 2025, de autoria 

do Vereador Luiz Fernando Saviano, “Concedendo isenção do 

pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU 

aos contribuintes portadores de doenças graves, nos termos 

que especifica”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. Projeto de Lei nº 

51 de 2025, de autoria do Vereador Luis Roberto Tavares, 

“Declarando de utilidade pública o MAMM – Museu de Arte 

de Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 9. Projeto de Lei nº 

55 de 2025, de autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos, “Dispondo sobre as doações em eventos de 

adoção de cães e gatos, no município de Mogi Mirim e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 10. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 9 de 2025, de autoria do Vereador 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, “Concedendo o 

título de cidadão Mogimiriano ao Senhor Vinicius Marchese 

Marinelli”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49 do Regimento Interno). 11. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 10 de 2025, de autoria do Vereador Marcos 

Antônio Franco, “Concedendo o título de cidadão 

Mogimiriano ao Senhor Dr. José Ricardo Martins Ribeiro”; 
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(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 12. Projeto de Decreto Legislativo nº 11 

de 2025, de autoria do Vereador Luis Roberto Tavares, 

“Concedendo o título de cidadão Mogimiriano ao 

Reverendíssimo Padre Eder Padrella de Oliveira”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 13. Projeto de Decreto Legislativo nº 12 de 2025, de 

autoria do Vereador Everton Bombarda, “Concedendo o título 

de cidadão Mogimiriano ao Senhor José Fraga Júnior”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 14. Projeto de Decreto Legislativo nº 13 

de 2025, de autoria da Vereadora Mara Cristina Choquetta, 

“Concedendo o título de cidadã Mogimiriano a Senhora 

Cristina Puls”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, pedindo 

que as Moções e os Requerimentos sejam votados Em Bloco. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, pedindo destaque da Moção n.º 145. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, pedindo 

a leitura na íntegra da Moção n.º 146. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, pedindo a 

leitura na íntegra da Moção n.º 147. Colocados a votos, em 

sessão de hoje, os pedidos dos Vereadores foram aprovados 

por todos os presentes. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores os 

seguintes REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

Requerimento Nº 275/2025 - Assunto: Requeiro ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através das 

Secretarias competentes, informações sobre internações 

compulsórias, de pessoas em situação de rua. Autoria: 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. 

Requerimento Nº 277/2025 - Assunto: REITERA O 

REQUERIMENTO N° 194/2025, APROVADO POR 

UNANIMIDADE NA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, 

REALIZADA NO DIA 07 DE ABRIL DE 2025, AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, 
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SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DOS CARGOS 

QUE RECEBEM FUNÇÃO GRATIFICADA. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Requerimento Nº 279/2025 

- Assunto: REQUEIRO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, A ADOÇÃO DE PROVIDÊNCIAS, POR MEIO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E HABITAÇÃO 

POPULAR E DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E 

ESGOTOS – SAAE DE MOGI MIRIM, VISANDO À 

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS DE ACÚMULO DE ÁGUA 

PARADA NA RUA VEREADOR SIMÃO FERREIRA 

ALVES, NO JARDIM PRIMAVERA. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 280/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES E PROVIDÊNCIAS 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, E À SECRETARIA MUNICIPAL 

RESPONSÁVEL, QUANTO À VIABILIDADE DE 

REATIVAÇÃO DO ANTIGO MERCADO MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM, VISANDO FOMENTAR O TURISMO, A 

ECONOMIA LOCAL, O PATRIMÔNIO HISTÓRICO E A 

VALORIZAÇÃO DO PEQUENO PRODUTOR. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 281/2025 - 

Assunto: REQUER À SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

NOS SEJA ENVIADO LEVANTAMENTO DE IMPACTO 

FINANCEIRO SOBRE POSSÍVEL CONCESSÃO DE 

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE AOS SERVIDORES 

DAS CEMPIS. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Requerimento Nº 282/2025 - Assunto: REITERO A 

INDICAÇÃO Nº 271/2025 SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE VALETA DE DRENAGEM NA RUA 

LUIS ÂNGELO BRONZATTO, CRUZAMENTO COM A 

RUA AMABILE MANTOVANI GUARNIERI, BAIRRO 

JARDIM CALIFÓRNIA – REGIÃO OESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

283/2025 - Assunto: REQUER À EMPRESA ELEKTRO A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DE UM POSTE 

LOCALIZADO NA RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, AO 

LADO DO NUMERAL 160, BAIRRO SANTA LUZIA – 
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REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 285/2025 - Assunto: REQUEIRO 

HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO DOS 21 ANOS DA 

INTER ONCO DO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO, A SER 

REALIZADA NO DIA 11 DE JULHO DE 2025, A PARTIR 

DAS 13:30 HS NO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO. Autoria: 

CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 286/2025 - Assunto: 

REQUER AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA E À SECRETARIA DE 

MOBILIDADE URBANA, A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS 

TÉCNICOS DE COMO RESOLVER A SITUAÇÃO 

GERADA PELO ALTO FLUXO DE VEÍCULOS NA 

AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB NA ROTATÓRIA 

DE FRENTE AO POSTO DE GASOLINA AUTO POSTO 7, 

ONDE TEMOS FLUXO DE VEÍCULOS QUE VEM DA 

AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB (CLUBE 

MOGIANO) E ENCONTRA COM O FLUXO DE 

VEÍCULOS QUE DESCE PELA RUA DO MIRANTE, QUE 

POR SUA VEZ, VÃO RETO NA AVENIDA PROFESSOR 

ADIB CHAIB OU FAZEM RETORNO NA AVENIDA 

PROFESSOR ADIB CHAIB SENTIDO CLUBE MOGIANO 

OU CENTRO OU ESPAÇO CIDADÃO E OU VÃO PARA O 

SENTIDO DA RUA JOAQUIM FIRMINO - CENTRO E A 

ADOÇÃO DE PROVIDENCIAS PARA MELHORARIAS 

NA SEGURANÇA VIÁRIA DA AVENIDA PROFESSOR 

ADIB CHAIB, INCLUINDO SINALIZAÇÃO E 

ORIENTAÇÃO DE TRÁFEGO. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 287/2025 - 

Assunto: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM 

COM OUTORGA DE PLACA A “CASA DA CRIANÇA 

CARLOTA LIMA DE CARVALHO E SILVA”, EM 

COMEMORAÇÃO AOS 80 ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, 

NA DATA DE 12 DE JULHO DE 2025, ÀS 09H30, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR, CRISTIANO GAIOTO. 

Requerimento Nº 288/2025 - Assunto: REQUER À 

SECRETARIA DE OBRAS, NA PESSOA DO 

SECRETÁRIO QUE INCLUA NAS PRIORIDADES DAS 
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OBRAS DOS PRÓXIMOS MESES A PRAÇA JOHN 

LENNON, PROJETO ARQUITETÔNICO RECEBIDO DOS 

ARQUITETOS DA NOSSA CIDADE. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 

289/2025 - Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE 

A QUANTIDADE DE ABRIGOS DE ÔNIBUS 

INSTALADOS NO MUNICÍPIO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 290/2025 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 10 DE JUNHO, ÀS 

18H30MIN., NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PARA TRATAR SOBRE AS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE 

RUA. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS. Requerimento Nº 291/2025 - Assunto: Requer ao 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria Municipal de Educação, informações detalhadas 

sobre as ações que poderão ser implementadas em 

cumprimento a Lei Municipal nº 6.279 de 2020, de minha 

autoria, que dispõe sobre a prevenção à violência contra 

educadores no âmbito escolar. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO.  Colocados a 

votos, em sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados 

por todos os presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa: Moção Nº 140/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AOS 77 ANOS DE FUNDAÇÃO DO ESTADO 

DE ISRAEL, COMEMORADOS NA DATA DE 14 DE 

MAIO 2025. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 141/2025 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

GRUPO PARLAMENTAR DE AMIZADE BRASIL-

ISRAEL, NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE DEPUTADO 

FEDERAL GILBERTO ABRAMO, PELA REALIZAÇÃO 

DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 77 ANOS 

DE FUNDAÇÃO DO ESTADO DE ISRAEL, NA DATA DE 

07 DE MAIO DE 2025. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 142/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO 
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DO MÉDIUM E LÍDER ESPÍRITA DIVALDO PEREIRA 

FRANCO, OCORRIDO EM 13 DE MAIO DE 2025, EM 

SALVADOR – BAHIA. NA OPORTUNIDADE, SOLICITA 

QUE SEJA GUARDADO, NA PRESENTE SESSÃO, UM 

MINUTO DE SILÊNCIO EM SUA MEMÓRIA, COMO 

FORMA DE PRESTAR RESPEITO A ESSE NOTÁVEL 

SER HUMANO. REQUER, AINDA, O ENVIO DE CÓPIA 

DESTA PROPOSITURA À MANSÃO DO CAMINHO EM 

SALVADOR – BAHIA. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO E OUTROS. Moção Nº 143/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA APARECIDA 

MEDIATO VALENTIN, OCORRIDO NO DIA 12 DE MAIO 

DE 2025. Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA E 

OUTROS. Moção Nº 144/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES COM O SENAR 

PELA REALIZAÇÃO DO “PROGRAMA JOVEM 

AGRICULTOR DO FUTURO” QUE É FEITO COM 

ADOLESCENTES DA REDE ESTADUAL DE MOGI 

MIRIM. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO E 

OUTROS. A Moção Nº 146/2025 foi lida na íntegra - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

À ACADEMIA SKYFIT MOGI MIRIM, INAUGURADA 

EM 26 DE ABRIL DE 2025, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS À SAÚDE, AO BEM-ESTAR E 

AO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO 

MUNICÍPIO, POR MEIO DO INCENTIVO À PRÁTICA DE 

ATIVIDADES FÍSICAS E À GERAÇÃO DE EMPREGOS. 

Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. A Moção Nº 

147/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO TIME DE 

HANDEBOL FEMININO MIRIM DO CLUBE MOGIANO, 

PELA BRILHANTE CONQUISTA DO TÍTULO DE 

CAMPEÃS BRASILEIRAS NA CATEGORIA MIRIM, NO 

CAMPEONATO BRASILEIRO DE HANDEBOL 2025. 

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, Em 

Bloco, por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o 
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Vereador Wagner Ricardo Pereira, registrando seu voto 

contrário à Moção n.º 148/2025. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, registrando 

seu voto contrário à Moção n.º 148/2025. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, registrando seu 

voto contrário à Moção n.º 148/2025. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino, registrando seu voto contrário à Moção n.º 

148/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, registrando seu voto contrário à Moção 

n.º 148/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Márcio Dener Coran, registrando seu voto contrário à Moção 

n.º 148/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, registrando seu voto contrário à Moção n.º 

148/2025. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, registrando seu voto contrário à Moção n.º 148/2025. A 

seguir, o Sr. Presidente destacou a Moção n.º 148 de 2025, 

retirando-a da votação Em Bloco. Moção Nº 148/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO PARLAMENTO DA REGIÃO DO 

CIRCUITO DAS ÁGUAS PAULISTA, AOS DEPUTADOS 

ESTADUAIS CARLOS GIANNAZI – PSOL, GUILHERME 

CORTEZ- PSOL, PAULO REIS –PT, PROFESSORA 

BEBEL –PT, SIMÃO PEDRO –PT E VITÃO DO 

CACHORRÃO –REPUBLICANOS, PELO DEBATE 

PÚBLICO REALIZADO NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SERRA NEGRA QUE CONTOU COM 

MAIS DE 200 PESSOAS. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a Moção n.º 148/2025 foi rejeitada pela maioria dos 

presentes. Moção Nº 145/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

REPÚDIO À REFORMA TRIBUTÁRIA SOBRE O 

CONSUMO (EC 132/2023 E LEIS DECORRENTES), EM 

RAZÃO DOS SEUS IMPACTOS NEGATIVOS SOBRE A 

AUTONOMIA FINANCEIRA, ADMINISTRATIVA E 

ARRECADATÓRIA DOS MUNICÍPIOS BRASILEIROS. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 
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pedindo discussão da Moção n.º 145. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, pedindo auxílio do jurídico, 

pois desconhece a possibilidade de discussão de moções. 

Sendo, de imediato, respondido pelo Sr. Presidente que o 

Regimento permite essa condição. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 434/2025 

- Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A COLETA DO LIXO ACUMULADO 

EM DIVERSOS PONTOS DA RODOVIA ÉLZIO 

MARIOTONI (ESTRADA VELHA DE ITAPIRA), BAIRRO 

PARQUE DAS LARANJEIRAS– REGIÃO LESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

435/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

REALIZE A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE ENERGIA 

ELÉTRICA PRÓXIMO AO COMÉRCIO AMBULANTE 

SITUADO A AVENIDA DA SAUDADE, ALTURA DO 

NUMERAL 300, BAIRRO TUCURA. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 436/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES QUE REALIZEM 

OPERAÇÃO EM CONJUNTO VISANDO A 

AVERIGUAÇÃO E PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS QUANTO 

A INTERNAÇÕES COMPULSÓRIAS OU NÃO, DE 

PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA, QUE ATESTEM 

NECESSIDADE DO ATENDIMENTO, BEM COMO 

AMPLIAÇÃO DOS CONVÊNIOS E OU PARCERIAS COM 

CLÍNICAS TERAPÊUTICAS QUE REALIZAM ESSES 

ATENDIMENTOS. Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE 

AMOÊDO CAMPOS. Indicação Nº 437/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 
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FECHAMENTO DOS BURACOS EXISTENTES NO MEIO-

FIO DA RUA OITO DE DEZEMBRO (PRÓXIMO AO 

NUMERAL 469), BAIRRO SANTA LUZIA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 438/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE VALETAS DE 

DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA PRIMEIRO DE 

JANEIRO, BAIRRO SANTA LUZIA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 439/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE 

CALÇADA AO LADO DA ÁREA INSTITUCIONAL 

PERTENCENTE AO MUNÍCIPIO LOCALIZADA NA 

AVENIDA 22 DE OUTUBRO AO LADO DO NUMERAL 

975, BAIRRO JARDIM MURAYAMA IIII – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 440/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE VALETA DE 

DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA PROF. PORFÍRIA 

L R CARVALHO ARAÚJO, CRUZAMENTO COM A RUA 

OSVALDO POSSI, BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA – 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 441/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 

ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA PISTA DE CAMINHADA DO CANTEIRO 

CENTRAL DA AVENIDA PEDRO BOTESI - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 442/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 
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QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE A VIABILIZAÇÃO DE DENOMINAÇÃO 

DE PRAÇA EM MEMÓRIA DAS VITIMAS DO COVID 19 

EM NOSSO MUNICÍPIO EM FACE DA EMENDA DO 

DEPUTADO ESTADUAL EMÍDIO DE SOUZA DO PT NA 

ORDEM DE R$ 250.000,00 PARA ESTA FINALIDADE. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Indicação Nº 444/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, PROVIDENCIE COM A MÁXIMA 

URGÊNCIA A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA/ 

VALETAS NA RUA JOÃO CARLOS DA CUNHA CANTO 

DE FRONTE AO NUMERO 651. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 445/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE COM 

A MÁXIMA URGÊNCIA A IMEDIATA REPARAÇÃO DO 

PISO ASFÁLTICO EXISTENTE NA RUA JOSÉ MARIA 

QUEIROS, NA ESQUINA CONFORME SE VERIFICA 

PELAS FOTOS ANEXAS. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 446/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE COM 

A MÁXIMA URGÊNCIA A IMEDIATA REPARAÇÃO DO 

PISO ASFÁLTICO EXISTENTE NA RUA FIRMINO 

WITAKER, TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O 

NUMERAL 158 COM A ESQUINA DA RUA JOÃO 

TEODORO. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Indicação Nº 447/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE PROVIDÊNCIE A LIMPEZA DA 

CALÇADA E O MEIO FIO DA RUA NOSSA SENHORA 

APARECIDA, EM FRENTRE AO NÚMERO 100. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 448/2025 - Assunto: 
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INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE PROVIDÊNCIE A NOTIFICAÇÃO E 

POSTERIOR LIMPEZA DOS TERRENOS LOCALIZADOS 

NA RUA FERREIRA LIMA, JARDIM SCOMPARIM 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Indicação Nº 449/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A PODA DE GALHOS DAS ÁRVORES 

PLANTADAS NA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA 

PROFESSOR PEDRO PILLA, BAIRRO JARDIM 

MURAYAMA I – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 450/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA 

SUBSTITUIÇÃO DO PLAYGROUND DE MADEIRA 

EXISTENTE NA PRAÇA DR. JORGE FRANÇA DE 

CAMARGO (PRAÇA DO SANTANA), BAIRRO JARDIM 

PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 451/2025 - 

Assunto: SOLICITAÇÃO DE MANUTENÇÃO E 

RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA DA RUA 

LEONOR CARDOSO DE FARIA - PARQUE DA 

IMPRENSA, EM RAZÃO DAS CONDIÇÕES PRECÁRIAS 

DA VIA, COM BURACOS E CRATERAS, QUE 

REPRESENTAM RISCO À SEGURANÇA DE 

MORADORES E USUÁRIOS, AGRAVADAS PELAS 

CHUVAS RECENTES. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Indicação Nº 452/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZEM ESTUDOS 

TÉCNICOS PARA AMPLIAÇÃO DA CICLOFAIXA 

SITUADA AO LADO DO CANTEIRO CENTRAL DA 

AVENIDA ADIB CHAIB. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 453/2025 - 
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Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE COM 

A MÁXIMA URGÊNCIA A IMPLANTAÇÃO DE 

LOMBADA/ VALETAS NA RUA BENEDITO DA CUNHA 

CAMPOS DE FRONTE AO NUMERO 395. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 

454/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, REALIZEM ESTUDOS TÉCNICOS, 

VISANDO A POSSIBILIDADE DE PERMITIR O 

ESTACIONAMENTO DOS DOIS LADOS DA AVENIDA 

ADIB CHAIB, A PARTIR DA SEGUNDA ROTATÓRIA 

DO CEM ATÉ A ROTATÓRIA QUE VAI PARA A 

BÚFALO GRILL, APÓS ÀS 19:00. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

455/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

PÚBLICA MUNICIPAL PARA AQUISIÇÃO DE 

FARDAMENTO FEMININO PARA AS GUARDAS CIVIS 

MUNICIPAIS FEMININAS. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 456/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE RETIRADA DE GALHOS E ENTULHO 

NA RUA HELENA R. DE CAMPOS, NO JARDIM 

PATRÍCIA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 457/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO DO PASSEIO PUBLICO LOCALIZADO 

NA RUA HELENA R. DE CAMPOS, NO JARDIM 

PATRÍCIA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 459/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A 

SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, ESTUDOS 

PARA A ADOÇÃO DE MEDIDAS URGENTES PARA 

GARANTIR MAIOR SEGURANÇA VIÁRIA NA RUA 
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PADRE JOSÉ, DIANTE DO ELEVADO NÚMERO DE 

ACIDENTES COM VITIMAS REGISTRADOS NO LOCAL. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA Indicação Nº 460/2025 - 

Assunto: INDICO QUE SEJA ENCAMINHADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

MINUTA DE PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

UTILIZAÇÃO, REGISTRO E CIRCULAÇÃO DE 

BICICLETAS ELÉTRICAS, CICLOELÉTRICOS E 

CICLOMOTORES NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 461/2025 - Assunto: ENCAMINHO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA SILVA, MINUTA DE PROJETO DE LEI QUE 

“DISPÕE SOBRE AS NORMAS DE RESTRIÇÃO E 

READAPTAÇÃO FUNCIONAL DO SERVIDOR PÚBLICO 

NO ÂMBITO MUNICIPAL.” Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 462/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDÊNCIEM COM 

URGÊNCIA A RETIRADA DE UM BUEIRO 

LOCALIZADO EM FRENTE À GARAGEM DO IMÓVEL 

RESIDENCIAL SITUADO NA RUA PAULO NARESSI, 

Nº324, LINDA CHAIB. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 463/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA EXPANSÃO DA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO TRECHO RECÉM 

PAVIMENTADO DA AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO 

CARLOS DE OLIVEIRA, NO PARQUE DO ESTADO II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

464/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, PARA PROVIDÊNCIAS URGENTES 

VISANDO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 

ADVERTÊNCIA E CÂMERAS DE SEGURANÇA EM 

PONTOS ESTRATÉGICOS NAS MARGENS DA 
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RODOVIA ELZIO MARIOTONI PARA COIBIR O 

DESCARTE IRREGULAR DE LIXO NO LOCAL. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Resposta da 

Secretaria de Relações Institucionais, em nome de Gabriel 

Anastácio Gomes, Gerente, referente ao Requerimento n.º 185 

de 2025. Resposta da Secretaria de Mobilidade Urbana, em 

nome de Paulo Tarso de Souza, Secretário da pasta, referente 

ao Requerimento n.º 111 de 2025. Respostas da Secretaria de 

Obras e Habitação Popular, em nome de Paulo Roberto 

Tristão, Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 

224 e 242 de 2025. Resposta da Secretaria de Educação, em 

nome de Josélia Eliete Longatto Fuidio, Secretária da pasta, 

referente ao Requerimento n.º 187 de 2025. Respostas da 

Secretaria de Esporte, Juventude e Lazer, em nome de Geraldo 

Vicente Bertanha, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 199 e 240 de 2025. Resposta da Secretaria 

de Serviços Municipais, em nome de Oberdan Quaglio Alves, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 211 de 

2025. Respostas da Secretaria de Saúde, em nome de Mauro 

Nunes, Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 

213 e 225 de 2025. Respostas da Secretaria de Negócios 

Jurídicos, em nome de Adriana Tavares de Oliveira Penha, 

Secretária da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 230 e 

235 de 2025. Resposta da Secretaria de Negócios Jurídicos, 

em nome de Sidnei Antônio Ferreira, Coordenador da 

CEDECON – Central de Defesa do Consumidor em Mogi 

Mirim, referente ao Requerimento n.º 173 de 2025. Resposta 

do Centro Paula Souza, em nome de Clóvis Dias, Diretor 

Superintendente do CEETEPS – Centro Estadual de Educação 

Tecnológica Paula Souza, referente à Moção n.º 92 de 2025. 

Resposta da Secretaria de Meio Ambiente, em nome de 

Oberdan Quaglio Alves, Secretário da pasta, referente ao 

Requerimento n.º 228 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Assistência Social, em nome de Cristina Puls, Secretária da 

pasta, referente ao Requerimento n.º 262 de 2025. Ofício n.º 

005 de 2025 do Conselho Municipal do Patrimônio Histórico-
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cultural de Mogi Mirim – COMPHIC, em nome de Nelson 

Theodoro Junior, Presidente, referente ao Requerimento n.º 

108 de 2025. Todas as correspondências foram deixadas à 

disposição dos Vereadores em 19 de maio de 2025. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 17h57, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

1. Projeto de Lei Nº 2/2025, de autoria do Vereador ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR, "DETERMINA MULTA 

ADMINISTRATIVA A QUEM IMPEDIR, INVADIR, 

OCUPAR E/OU PERTURBAR CULTO RELIGIOSO, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM". Fez uso da 

palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo 

que, no sábado, aconteceu um cenário interessante na praça 

Rui Barbosa, havendo em seus lados: uma exposição de 

veículos, um casamento, uma banda, um movimento contra a 

exploração das crianças e adolescentes, os bombeiros e os 

jogadores de handebol, os guarda-municipais. Salientou que, 

se esse projeto tivesse sido aprovado, por conta do casamento, 

esse cenário não seria possível. Frisou que a ideia do projeto é 

coibir aqueles que pensam diferente, dando exemplo de uma 

sala de aula. Salientou que o projeto não acrescenta um 

cenário de paz, criticando a ideia punitivista e militarista, 

sendo necessário refletir sobre a aprovação desses projetos. 

Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

frisando a importância do projeto ligado à liberdade religiosa, 

que é um direito previsto na Constituição. Fez a leitura do 
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artigo primeiro, explanando que isso serve para todas as 

manifestações de fé. Porém, estar em frente a uma igreja não 

significa que haverá punição, uma vez que a ideia é punir 

aqueles que são intolerantes, aqueles que invadem os cultos. 

Destacou o trabalho do Secretário de Cultura, Luiz Dalbo, 

enfatizando que ninguém será punido por pensar diferente ou 

não concordar com alguma prática religiosa, mas sim por 

impedir a livre manifestação religiosa. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 2/2025 foi aprovado pela 

maioria dos presentes. 2. Projeto de Lei Nº 42/2025, de autoria 

do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE 

RENOVAÇÃO DE PERMISSÃO DE USO DE BENS 

PÚBLICOS MUNICIPAIS, DADA À SECRETARIA DE 

ESTADO DA SAÚDE". Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei Nº 42/2025 foi aprovado por todos os 

presentes. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no 

inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto de 

Lei Nº 45/2025, de autoria do Vereador JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI, "DISPÕE SOBRE A 

REVOGAÇÃO DA LEI ORDINÁRIA Nº 4.759, DE 13 DE 

MAIO DE 2009". Com 01 (uma) Emenda Modificativa do 

autor do projeto. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

Fez uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini, dizendo que a proposta visa regulamentar a Câmara 

Jovem no município, fundamental para renovar a classe 

política e para promover o ensino cidadão. Ressaltou que é 

necessária a revogação da Lei de 2009, além da revogação de 

uma alteração feita nela em 2012. Citou que a cidade carece de 

lideranças políticas, dando o exemplo da última eleição, a qual 

elegeu apenas dois vereadores que nunca foram candidatos. 

Finalizou agradecendo o apoio do Presidente a essa ideia. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

45/2025, com a emenda, foi aprovado por todos os projetos. 

Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a sessão às 18h28, 

reabrindo-a às 18h29. Finda a pauta constante da “Ordem do 

Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 

reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 
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(Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, registrando que o 

movimento do pedágio é bem amplo, não se restringindo a um 

grupo ou a um partido, lamentando o posicionamento do 

Vereador Robertinho. Salientou que votou favorável ao projeto 

do Ademir contra exploração infantil, não observando o 

partido, mas sim a causa. Comentou sobre o projeto que multa 

quem atrapalhar culto, afirmando que religião é 

completamente diferente de religiosidade e que esse tema já 

está na Constituição. Frisou que os pastores devem ter 

paciência e tolerância para lidar com as situações, criticando o 

Vereador Ademir por usar as palavras de forma maldosa. 

Ressaltou a importância do projeto da Câmara Jovem, citando 

sua própria história na juventude. Fez uso da palavra o 

Vereador Márcio Dener Coran, frisando seu trabalho de 

valorização no âmbito da segurança pública, sendo três 

projetos que se completam: 1º - atividade delegada para a 

Polícia Militar; 2º - diária especial para a Guarda Civil 

Municipal; 3º - fundo monetário para a Segurança Pública. 

Convidou o Vereador Robertinho para próximo dele, 

elogiando o trabalho realizado por ele de arrecadação de lacres 

de latinhas para trocar por cadeira de rodas. Finalizou a fala 

entregando-lhe uma garrada cheia de lacres. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

parabenizando o Vereador Ademir pela caminhada Maio 

Laranja, que busca combater o abuso e exploração de crianças 

e adolescentes. Enfatizou seu apoio à modificação do 

Regimento Interno, tornando as Moções atos 

individualíssimos, sem necessidade de deliberação em 

plenário. Salientou que os Vereadores possuem três funções: 

fiscalizar, legislar e representar o cidadão, sendo está última a 

mais importante. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando 

Saviano, dizendo que fez um projeto que poderá conceder 

isenção de IPTU a contribuintes portadores de doenças graves. 

Agradeceu à diretora Rosa da escola Regina Tucci por ter-lhe 

explicado as dificuldades que a escola vem apresentando, 

sendo prometido a ela que isso será levado ao conhecimento 

do Poder Executivo. Elogiou a atitude do Vereador Marcos 
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Cegatti por ter apresentado o edital de chamamento de 

profissionais da educação que darão auxílio aos alunos PCDs. 

Pediu atenção do Executivo ao bairro Murayama III, pois os 

há muitos terrenos que não estão sendo cuidados pelos seus 

donos. Agradeceu a alguns Vereadores pela participação no 

evento ocorrido no final de semana que reuniu centenas de 

escoteiros, no qual arrecadam toneladas de alimentos. Fez uso 

da palavra o Vereador Marcos Antônio Franco, convidando, 

em nome da dupla sertaneja Mogiano e Mogianinho, todos os 

vereadores para participarem, no dia 25 de maio, da 

comemoração alusiva aos 68 anos da dupla. Agradeceu ao ex-

Secretário Willians Mendes e ao atual Geraldo Vicente, 

citando que a atleta Elis Regina conquistou duas medalhas 

nessa semana. Destacou a importância do livro da Bíblia, a 

qual fala de psicologia, do presente, do passado, do futuro e de 

política, citando o momento da crucificação de Jesus. 

Ressaltou a importância do cargo de vereador, na política, por 

ter de fiscalizar o Executivo. Comentou sobre sua ida a 

Brasília, juntamente com o Vereador João Victor, destacando 

que passaram pelo Deputado marcado pelo dinheiro na cueca, 

reforçando que fica chateado com certas coisas e chamando os 

políticos corruptos de vagabundo. Fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, agradecendo à Secretaria 

de Serviços pelo apoio na festa de Santa Rita. Agradeceu ao 

Vê pelos serviços prestados no cemitério. Destacou o Maio 

Laranja, citando o apoio da Secretaria de Assistência Social na 

passeata pela cidade, além dos escoteiros que participaram. 

Salientou que foi a um almoço, no Tina na Roça, com o 

Deputado Barros Munhoz e com outros vereadores, 

acompanhando, posteriormente, o jogo de futebol entre times 

da cidade. Elogiou o evento de escoteiros ocorrido na cidade. 

Convidou todos para a festa de Santa Rita, que continua até 

quinta-feira. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

agradecendo à Secretaria de Serviços Municipais, ao Vereador 

Willians, ao Betinho, à Vanessa, a todos do CEMMIL, ao 

Secretário Oberdan, aos funcionários Márcio e Lucas, que 

estão tentando tirar os aguapés do Zerão. Agradeceu ao Vê, 

que está trabalhando no cemitério, por seu apoio às famílias 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

21 

em momentos de tristeza. Reafirmou sua opinião acerca da 

importância das sessões da Câmara, não citando o nome do 

Vereador que discursou contrariamente a isso. Parabenizou os 

Vereadores Everton e Mara por trabalharem pelo Distrito de 

Martim Francisco. Finalizou mandando um abraço ao 

Deputado Rafa Zimbaldi. Fez uso da palavra o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, dizendo que, juntamente com outros 

vereadores, foi a São Paulo, na Casa Civil, tratando de projetos 

para a cidade. Salientou a presença do Principe Luiz Philippe 

de Orléans e Bragança, que fez uma palestra sobre a reforma 

tributária, enaltecendo o evento. Parabenizou o Vereador e 

Escoteiro Luiz Saviano pelo evento ocorrido no final de 

semana, o qual união centenas de pessoas. Parabenizou o 

Vereador Ademir pelo Maio Laranja, ocorrido no final de 

semana, ressaltando a importância do combate à exploração 

infantil e frisando que o respeito à criança deve vir desde o 

ventre, criticando quem defende o aborto. Salientou que fez 

vários requerimentos enviados à Secretaria de Segurança, 

porém alguns não foram respondidos com eficiência. Afirmou 

que os guardas municipais estão pedindo socorro, citando que 

saída do Secretário da pasta foi uma medida acertada, 

lamentando algumas ocorrências pela cidade. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, parabenizando os 

Vereadores Ademir e Luiz Saviano pelos eventos realizados na 

cidade. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, 

agradecendo ao Sargento Coran a doação de uma garrafa pet 

com lacres. Salientou que fez uma minuta de um projeto de lei 

que buscará regulamentar as bicicletas motorizadas e elétricas 

e que a enviou ao Poder Executivo para análise. Comentou 

sobre o projeto PDV, lamentando não terem colocado uma 

emenda, citando o déficit de servidores na UBS da Santa 

Clara, pois o ideal seria o servidor se desligar do quadro de 

funcionários apenas após a convocação de outra pessoa para a 

função. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, elogiando a manifestação do Vereador 

Robertinho e dizendo que está acompanhando essa situação. 

Afirmou que, na educação, são 50 profissionais e que, na CLT, 

já há a obrigação de o servidor ficar por 30 dias enquanto 
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ocorre a transição. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, enaltecendo o trabalho do pessoal de libras, 

ressaltando a importância da linguagem brasileira de sinais. 

Comentou sobre a questão do PDV, o qual vem afetando 

principalmente a educação. Elogiou o trabalho do Vê no 

cemitério. Destacou o projeto do Prefeito de cobrir as quadras 

escolares. Salientou que fizeram uma reunião com os pais dos 

alunos das Escola Altair Rosa Corsi, pois eles estão sem aula 

de matemática por conta de atestado da professoram, 

prejudicando o aprendizado das crianças. Fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, destacando a 

importância do projeto que determina multa administrativa a 

quem impedir, invadir, ocupar ou perturbar culto religioso, 

reforçando que a aplicação da lei não exclui a ação penal nem 

a reparação civil. Destacou outras cidades que possuem 

legislações parecidas e aprovadas. Salientou a lei referente ao 

Maio Laranja, citando a caminhada ocorrida recentemente em 

prol desse ideal e convidando todos os vereadores para a 

próxima, que ocorrerá no ano que vem. Fez uso da palavra o 

Vereador Willians Mendes de Oliveira, demonstrando 

felicidade pelo nascimento do próprio neto e parabenizando o 

trabalho feito na maternidade. Parabenizou as meninas do 

clube Mogiano que foram campeãs nacional no handebol 

categoria mirim. Parabenizou o Vereador Ademir pela 

caminhada Maio Laranja. Parabenizou o Vereador Robertinho 

pela ação das garrafas, juntamento com a APD. Parabenizou o 

Vereador Gaúcho pelo trabalho realizado, elogiando a filha 

dele, a atleta Elis. Parabenizou o Vereador João Victor pelo 

projeto da Câmara mirim. Agradeceu a recepção que teve no 

evento de escoteiros do Vereador Luiz Saviano. Parabenizou o 

gerente do BEA, Josias, e o Secretário Oberdan, elogiando as 

melhorias no local. Finalizou elogiando o trabalho da 

Vereadora Daniella. Pela ordem, fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, desejando boa sorte ao 

Dirceu, que agora está como Secretário interino na Secretaria 

de Segurança Pública. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Willians Mendes de Oliveira, parabenizando o Vê 

pelo trabalho executado na Secretaria de Serviços Municipais. 
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Como não havia mais oradores inscritos para falar em 

“Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento do senhor DIVALDO PEREIRA FRANCO, 

APARECIDA MEDIATO VALENTIN, JOÃO CARLOS 

BERNARDI. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 19h35, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  
 


